
 
 

 

ΘΕΜΑ: «Κοινοβουλευτικός Έλεγχος». 

ΣΧΕΤ: Το υπ’ αριθ. 7017/4/23944-β΄/19-05-2020 έγγραφό σας. 

 

          Σε απάντηση ανωτέρω σχετικού, με το οποίο μας διαβιβάσατε την υπ’ αριθ. 6584/18-05-

2020  ερώτηση του Βουλευτή κ. Ε. ΛΙΑΚΟΥ, αναφορικά με τα θιγόμενα σε αυτήν ζητήματα που 

αποτελούν αντικείμενο αρμοδιότητας της Υπηρεσίας μας, σας γνωρίζουμε ότι: 

 

1.  Τα προβλήματα των εν λόγω περιοχών, είναι χρόνια και παρουσιάζουν αύξηση τους θερινούς 

μήνες. Οι Υπηρεσίες Αρμοδιότητας της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Αττικής λειτουργούν επί 24ωρου και 

εκπέμπονται περιπολικά και Επιχειρησιακοί Αξιωματικοί, σε νευραλγικά σημεία, από τις Π.Υ. 

Ελευσίνας, Π.Υ. Μεγάρων, 1
η
 Ε.Μ.Α.Κ., ΔΙ.Π.Υ. Πειραιά και ΔΙ.Π.Υ. Αθηνών, σύμφωνα με το 

Σχέδιο Αντιμετώπισης Δασικών Πυρκαγιών  Έτους 2020, τα οποία, μαζί με τις εξόδους πυρκαγιάς 

των ανωτέρω Υπηρεσιών και  Ανακριτικών Γραφείων επιλαμβάνονται επί των περιστατικών που 

εκδηλώνονται άμεσα και κατά το μέγιστο δυνατό. 

2. Επιπροσθέτως, επί του θέματος την περσινή χρονιά, εκδηλώθηκαν πλήθος συμβάντων-

περιστατικών στις περιοχές Ζεφυρίου, Φυλής, Ασπροπύργου, Μεγάρων, Άνω Λιοσίων, και 

συγκεκριμένα στην περιοχή Νεόκτιστα Ασπροπύργου  την 12
η
, 13

η
 και 15

η
 Ιουνίου 2019, έλαβαν 

χώρα εκτεταμένα επεισόδια από περιοίκους Ρομά, στο δασικό περιπολικό με κωδικό κλήσης 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ-31, με αποτέλεσμα να υποβληθούν Δ.Υ. Αναφορές, από τους υπάλληλους που 

στελέχωναν το εν λόγο περιπολικό όχημα, διότι προκλήθηκαν υλικές ζημιές, απόπειρες κλοπών 

υλικών και έγιναν επιθέσεις με πέτρες και άλλα αντικείμενα, από τα οποία εκτέθηκε σε κίνδυνο η 

σωματική ακεραιότητα των πυροσβεστικών υπαλλήλων και η υπηρεσιακή κατάσταση των 

περιπολικών οχημάτων της Υπηρεσίας. Ακολούθησε έγγραφη ενημέρωση των Αρμοδίων Αρχών 

και της Ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος με το υπ’ αριθ. 2000/19/1473074/10-07-2020 

έγγραφο Γ.Α.Δ.Α. και το υπ’ αριθ. 3072Φ.105.6/24-07-2019 έγγραφο Ε.Σ.Κ.Ε. τα οποία 

προωθήθηκαν και στις Υπηρεσίες Αρμοδιότητας μας για τις περαιτέρω ενέργειες των 

πυροσβεστικών υπαλλήλων που επεμβαίνουν για αντιμετώπιση συμβάντων στις εν λόγω περιοχές. 
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3. Η Υπηρεσία μας μέσω της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Αττικής έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα - μέσα 

πυροπροστασίας και πυρασφαλείας και βρίσκεται σε ισχύ το Σχέδιο Αντιμετώπισης Δασικών 

Πυρκαγιών  Έτους 2020. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

  Ο  Αρχηγός 

Στέφανος Δ. Κολοκούρης 

Αντιστράτηγος ΠΣ 
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